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În atenţia acţionarilor “Viorica-Cosmetic” S.A.
Organul executiv „Viorica Cosmetic” S.A. în baza deciziei Consiliului Societăţii din 21.04.2020 anunţa convocarea adunării gene-
rale ordinare a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care va avea loc la 03 iunie 2020 pe adresa: str. Mesager, 1, munChişinau.

ORDINEA DE ZI:
1.  Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societăţii privind totalurile activităţii în anul 2019.
2.  Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societăţii conform totalurilor activităţii în anul 2019.
3.  Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2019.
4.  Cu privire la repartizarea profitului net obţinut în anul 2019. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2020.
5.  Stabilirea mărimii retribuţiei muncii membrilor organelor de conducereşi control.
6.  Alegerea membrilor Consiliului societăţii.
7. Aprobarea modificărilor si completărilor la Statutul Societaţii.
8.  Aprobarea codului de Guvernanţa corporative.
9.  Aprobarea contractul cu compania de audit şi cuantumului retribuţiei serviciilor ei.
10.  Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului adunării generale a acţionarilor de cătrecomisia de cenzori.

Inceputul adunării – orele 11.00.
Timpul îregistrării – orele 10.00-10.45,
Lista acţionarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 22.04 2020. Cu materialele pregătite pentru ţinerea adunării acţio-

narii pot face cunoştinţa, începînd cu 22.05.2020 la adresa: str. Mesager, 1, mun. Chişanau, în zilele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.
Acţionarii sunt obligaţi să aibă asupra lor paşaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit 

de legislaţia în vigoare a RM.
Organul executiv

În atenţia acţionarilor 
OCN „Corporaţia 

de Finanţare Rurală” SA!
În temeiul hotărârii Consiliului socie-
tăţii, OCN „Corporaţia de Finanţare 

Rurală” S.A. anunţă convocarea 
Adunării generale ordinare anuale 
a acţionarilor OCN „Corporaţia de 

Finanţare Rurală” S.A., care va avea 
loc marţi – 16 iunie 2020, ora 14.00. 

Forma de ţinere a Adunării gene-
rale – prin corespondenţă. Locul 

unde se va ţine Adunarea generală 
(acumulării şi examinării buletinelor 
de vot) – sediul OCN „Corporaţia 
de Finanţare Rurală” S.A.: mun. 

Chişinău, str. Ion Creangă nr. 10/5.

Ordinea de zi a adunării:
Darea de seamă a Consiliului OCN 1. 

„Corporaţia de Finanţare Rurală” S.A. 
cu privire la rezultatele activităţii în 
anul 2019.
Darea de seamă a Organului Execu-2. 
tiv al OCN „Corporaţia de Finanţare 
Rurală” S.A. cu privire la rezultatele 
financiare obţinute în anul 2019.
Darea de seamă a Comisiei de Cen-3. 
zori.
Cu privire la repartizarea profitului net 4. 
anual al OCN „Corporaţia de Finanţa-
re Rurală” S.A., inclusiv plata dividen-
delor anuale pentru anul 2019.
Cu privire la stabilirea cuantumului 5. 
retribuţiei muncii, remuneraţiilor anu-
ale şi compensaţiilor pentru membrii 
Consiliului şi Comisiei de Cenzori.
Cu privire la confirmarea societăţii de 6. 
audit şi mărimii cuantumului servicii-
lor pentru anul 2020.
Alegerea Consiliului.7. 

Lista acţionarilor care au dreptul să parti-
cipe la Adunarea generală ordinară anuală 
a acţionarilor OCN „Corporaţia de Finan-
ţare Rurală” S.A. se va întocmi conform 
situaţiei din 25 mai 2020.

Acţionarii vor putea lua cunoştinţă de 
materialele aferente ordinii de zi a adună-
rii la sediul OCN „Corporaţia de Finanţare 
Rurală” S.A. – mun. Chişinău, str. Ion 
Creangă nr. 10/5, în zilele de lucru, între 
orele 8.30-16.30 începând cu 01 iunie 
2020.

Stabilirea numărului participanţilor la 
Adunarea generală ordinară anuală a ac-
ţionarilor OCN „Corporaţia de Finanţare 
Rurală” S.A. se va efectua în temeiul bu-
letinelor de vot prezentate la Corporaţie 
personal sau prin intermediul expedierii 
poştale şi înregistrate în Registrul cores-
pondenţei de intrare al Corporaţiei până 
la ora 13.30 în data de 16 iunie 2020.

Pentru alegerea consiliului, acţionarii 
care deţin cel puţin 5% din acţiunile cu 
drept de vot ale Corporaţiei vor prezenta 
personal sau prin intermediul expedierii 
poştale şi înregistrate în Registrul cores-
pondenţei de intrare al Corporaţiei până 
la ora 17.30 în data de 14 mai 2020, pro-
puneri în scris pentru includerea candida-
ţilor în buletinul de vot cumulativ pentru 
alegerea membrilor consiliului.

Rezultatul votului la Adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor OCN „Cor-
poraţia de Finanţare Rurală” S.A. prin 
corespondenţă va fi adus la cunoştinţa 
fiecărui acţionar prin expedierea unui aviz 
pe adresa indicată în lista acţionarilor şi 
publicarea unui comunicat informativ pe 
pagina web a Corporaţiei www.rfc.md, şi 
în ediţia periodică „Capital Market”.

Organul executiv al OCn „Corporaţia 
de Finanţare rurală” Sa
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